

4 АПР 1961

г. Москва

Газета №

Прославлять героев нашего времени

Задачам творческих организаций столицы в связи с подготовкой к XXII съезду КПСС было посвящено состоявшееся вчера в Котонном зале Дома союзов собрание работников литературы и искусства Москвы

Открывая собрание, первый секретарь Московского городского комитета КПСС П. И. Демичев говорит, что писатели, художники, композиторы, деятели театра и кино должны еще активнее помогать партии в воспитании и формировании нового человека, встретить предстоящий съезд ставной ленинской партии созданием произведений, достойных нашей героической эпохи

На трибуне секретарь правления Союза писателей СССР Г. М. Марков. Он говорит о том, что вся творческая и организационная работа писателей сейчас подчинена главной цели — в романах, повестях, рассказах показать величие героического труда советских людей, преобразительные черты строителя коммунистического общества. Писатели, заверил оратор, приложат все силы, чтобы выполнить призыв Н. С. Хрущева о создании книг, прославляющих героев наших дней

Мы первыми в мире строим коммунизм, сказал народный артист СССР С. В. Образцов, и это ко многому обязывает советского художника, в какой бы области искусства он ни работал. Он должен знать жизнь и уметь отобразить ее

Народный артист СССР И. А. Моисеев поделится творческими планами своего коллектива. Он сообщает, в частности, что ансамбль намерен создать серию новых хореографических номеров, посвященных советской молодежи

Теме современности в кинематографии посвятит свое выступление кинорежиссер Г. Н. Чухрай. На собрании выступили также народный художник СССР В. А. Серов и управляющий ВГКО Н. А. Стрельцов

Участники собрания единодушно приняли обращение ко всем деятелям литературы и искусства столицы